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MAKTABGACHA
VA MAKTAB
~ TA'LIMI VAZIRLIGI

hokimligi

maktabgacha va maktab ta’limi
boshgarmasi

maktabgacha va

maktab ta’limi bo ‘limi tasarrufidagi
___-~umumiy o ‘rta ta’lim maktabi
tasviriy san’at fani o‘qituvchisi
ning
20 -20  -o‘quv yili 1-2-3-sinflar uchun
“YOSH MUSAVVIR” NOMLI

TO'GARAK
HUJJATLARI




To‘garak a‘zolari hagida ma’lumot

Familiya ismi va sharifi

Tug‘ilgan
sanasi

Sinfi

Manzili
(to*liq)

Ota-onasi
(Ismi sharifi)

Telefon
(uy yoki mobil)

Izoh

10.

11.

12.

13.

14.




15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

O ‘tkazilgan xona
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” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Sentabr

Oktabr

Noyabr

Dekabr

O‘tilgan mavzu
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” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Yanvar

Fevral

Mart

Aprel

May

O‘tilgan mavzu




MMIBDO*

“TASDIQLAYMAN?”

20 -20__-o‘quv yili uchun tasviriy san’at fanidan “Yosh musavvir” nomli
to‘garagining

ISH REJASI
o o Nazariy Mashg‘_ulot Mashg_‘ulot
Ne O‘tiladigan mavzular rejasi o‘tkazish o‘tkazilgan
soat .
muddati sana
1. | Qiziqgarli shakllar 1
2. | Rang va gullar 1
3. | “Tipratikan bog‘da” mavzusida rasm ishlash 1
4. | Jo‘ja bilan o‘rdakcha shaklini yasash 1
5. | Jirafa va fil shaklini yasash 1
6. | Pingvin shaklini yasash 1
7. | Ayigcha rasmini chizish 1
8. | Boychechak rasmini chizish 1
9. | “Kapalaklar” (gullar ustida) mavzusida 1
kompozitsiya ishlash
10. | “Asalari va xonqizi” (asalari uyasi va gullar) 1
mavzusida kompozitsiya ishlash
11. | Tulkicha rasmini chizish 1
12. | Ajoyib hayvonlar 1
13. | Og va qora rangda panda rasmini chizish 1
14. | Chumchug rasmini chizish 1
15. | ljodiy tasavvur 1
16. | Nagshinkor bezaklar, ya’ni ornament 1
17. | Naycha bilan rasm chizamiz 1
18. | Tasavvur 1
19. | Lolalar rasmini chizish 1
20. | Guitar rasmini chizamiz 1
21. | Koinot rasmini chizamiz 1
22. | Quyosh sistemasi 1
23. | Guashda rasm chizamiz 1
24. | Boyqush rasmini chizish 1
25. | Grafik natyurmort 1
26. | Pastel ranglarda chizamiz 1
27. | Sochtasma (lenta) rasmini chizish 1
28. | Olma rasmini chizamiz 1
29. | Hayvonlarni chizamiz 1
30. | To‘tiqush rasmini chizish 1
31. | Toshbaga rasmini chizish 1
32. | Do‘stimning portreti 1
33. | Mum bilan chizamiz 1
34. | Raketa rasmini chizish 1

To‘garak rahbari:

MMIBDO*:
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Sana: 20 -yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:
Mavzu: Qizigarli shakllar.

Ta’limiy maqsad: o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini
chizish bo‘yicha amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy magsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, chiziq va shakllarni
chizish bo‘yicha amaliy ko‘nikmalarini oshirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, qalamlar, proyektor, rasm
daftari.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Kommunikativ kompetensiya:

— tasviriy san’at faniga oid atamalarni to‘g‘ri talaffuz qila olish.

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

— tasvirly san’at faniga oid bilimlarini boyitish, tirishqoqlikni, qo‘l harakat motorikasini
rivojlantirish.

Milliy va umummadaniy kompetensiya:

— tasviriy san’at turlariga oid ma’lumotlar haqida tushunchaga ega bo‘lish.

I. Mashg‘ulotning borishi:

Shakllar - kub, konus, silindr, prizma, to‘p bilan ishlashda sizga foydali bo‘lishi mumkin.
Avvaliga natyurmortni oddiy geometrik shakllardan yasashni o‘rganish juda yaxshi. Bundan
tashqari, oddiy geometrik shakllardan boshlab, ob'ektlarning shakliga ko‘ra zarbani
yotqizishga harakat qilish yaxshiroqdir.

o s
~XX¥D
" ",
To'rtburchak
Kvadrat
i Uchburchak

Il. Amaliy ish: Mashq daftarining 7-betiga geometrik shakllardan foydalanib rasm chizing.
I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

-Qanday shakllarni bilasiz?

- Shakllarni tasvirlab bering?

IV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda
faol gatnashgan o‘quvchilar rag‘batlantirish.

V.Uyga vazifa: mavzuga oid tasvirlar ishlash.

Maktab MMIBDO sana 20 yil




Sana: “ " 20__-yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:
Mavzu: Rang va gullar

Ta’limiy magqsad: o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini
chizish bo‘yicha amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy magsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, chiziq va shakllarni
chizish bo‘yicha amaliy ko‘nikmalarini oshirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, qalamlar, proyektor, rasm
daftari.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Axborotlar bilan ishlash kompetensiyasi:

— turli manbalardan axborotlarni eshitish, ko‘rish va tushunish.

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

— tasvirly san’at faniga oid bilimlarini boyitish, tirishqoqlikni, qo‘l harakat motorikasini
rivojlantirish.

Milliy va umummadaniy kompetensiya:

— tasviriy san’at turlariga oid ma’lumotlar haqida tushunchaga ega bo‘lish.

I. Mashg‘ulotning borishi:

Bahor o‘zining go‘zal va betakror gullari bilan ham yanada tarovatli, yanada faraxbaxsh. Gullar
— go‘zallik, mehr-muhabbat, baxt va salomatlik ramzi. Quvonchli kunlarimizni yodga solguvchi,
doimiy hushbo‘y hamda xushro‘y hamrohimiz..

Rang va gullar

Wil

ﬁ_

1. Amally ish: Mashq daftarlnlng 13-betiga darslikda berllgan gul namunalaridan birini
chizing.

I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

Gullarning gaysi turlarini bilasiz?

IV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda
faol qatnashgan o‘quvchilar rag‘batlantirish.

V.Uyga vazifa: mavzuga oid tasvirlar ishlash.

Maktab MMIBDO sana 20__ il




Sana: “ " 20 -yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:

Mavzu: “Tipratikan bog‘da” mavzusida rasm ishlash.
Ta’limiy magqsad: o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini
chizish bo‘yicha amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy maqgsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, chiziq va shakllarni
chizish bo‘yicha amaliy ko‘nikmalarini oshirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, galamlar, proyektor, rasm
daftari.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o°zi rivojlantirish kompetensiyasi:

— tasviriy san’at faniga oid bilimlarini boyitish, tirishqoqlikni, qo‘l harakat motorikasini
rivojlantirish.

Ijtimoiy faol fugarolik kompetensiyasi:

— o‘zining o‘quvchilik burchini bilish, jamoada ishlay olish.

I. Mashg‘ulotning borishi:

Tipratikanlar er yuzida taxminan 15 million yil avval paydo bo‘lgan.Tikonlari o‘rtacha 10
mingtagacha bo‘ladi. Ular uch yilda bir marta yangilanadi, lekin juda sekin o‘sadi. Uning 36 ta
tishi bo‘lib, qarishi bilan to‘kilib ketadi.Ular boshqa hayvonlarga qaraganda ko‘proq kana
tishlashidan nobud bo‘lishadi. Negaki, gattiq tikonlari kanadan xalos bo‘lishga xalaqit beradi.
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L 5
(G =%

“Tipratikan bog‘da”
mavzusida rasm ishlash

o/ S o
Il. Amaliy ish: Kuz faslini rangli galamlarda tasvirlash.
I11.Mustahkamlash:
Savol javob uyushtiriladi.
Rassomlar nima orgali rasm chizadi?
- Rassomlar nima orqali rasm chizadi?
IVV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda
faol qatnashgan o‘quvchilar rag‘batlantirish.
V.Uyga vazifa: mavzuga oid tasvirlar ishlash.

Maktab MMIBDO sana 20 yil




veb-saytimiz: Zokirjon.com
Zokirjon.com veb-sayti orqali o ‘zingiz uchun kerakli
ma’lumotlarni yuklab oling.

+99890-530-00-68 nomerga telegramdan
yozishingiz yoki telegramdan nza4567 izlab
telegramga murojaat qilishingiz so ‘raladi.
Telegramda murojaatingizga oz vaqtida
javob beriladi.
Hujjat word variant doc formatda beriladi.

40 listdan iborat tasvirily san’at fanidan
1-2-sinf o‘quvchilarga 34 soatli
to‘garakni to‘liq holda olish uchun telegramdan
yozing.

Maktablar

oy el Telegram kanalimiz
&, 755,  @Maktablar _uchun_hujjatlar
To‘lov uchun: HUMO 9860230104973329
Plastik egasi Nabiyev Zokirjon

R RIS DIQQAT!!
Eluniversatbank | sizga bu OMONAT gilib beriladi.
= INIY’ NS To‘liq holda olganingizdan so‘ng:
ag= J,))) e _ Faqat o‘zingiz uchun foydalaning.

No% by Pline : Hech kimga bermang hattoki eng
9860 2301 D'{l.@l'-l_ 33e19 yagin insoningizga ham.
e Internet orgali veb-saytlarga
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ZOKIRJON NABIYEY

joylamang.
Kanal va gruppalarga tarqatmang.

OMONATGA
HIYONAT QILMANG.




Bizni hizmatdan foydalanib qulay imkoniyatga ega
bo‘ling!
Bizda maktablar uchun quydagi hujjatlar mavjud
. 1-11-Sinflar uchun sinf soati ish reja va konspektlari
. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan to‘garak hujjatlari

. Sinf rahbar hujjatlari
. Metodbirlashma hujjatlari

1

2

3

4

5. Ustama hujjatlari
6. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan konspektlar

7. 1-11-Sinflar uchun Ish rejalar (Tagvim mavzu rejalar)
8. Maktab ish hujjatlari

9. Direktor ish hujjatlari

10. MMIBDO?¢ ish hujjatlari

11. O“IBDO¥ ish hujjatlari

12. Psixolog hujjatlari

13. Xotin-qizlar qo‘mitasi ish hujjatlari

14. Kutubxona mudirasi ish hujjatlari

15. Besh tashabbus hujjatlari

16. Ochiq dars ishlanmalar, tagdimotlar, slaydlar



